

暑假孩子老想玩网游咋办？

家长无奈网上吐槽 竟有网友建议“打一顿”

本报讯 “暑假在家，孩子老想着玩网游怎么办啊？”近日，在本地论坛上的一则帖子引起不少网友关注，网友们纷纷出招，针对性地给出自己的意见，其中竟然有网友出招“动手打一顿”。

家长吐槽

放假后儿子整天玩网游

网友“谁说了算”的儿子今年小升初，放假之后儿子整天玩网游，而且每天玩四五个小时都下不来。“谁说了算”表示自己很困扰，为了让儿子少玩网游，上班的时候为电脑加密，可是一回到家，儿子就会以查资料为由缠着要密码，而且说他也不听，现在儿子住在奶奶家里，就更加管不了他玩游戏的事了。“谁说了算”希望能找到解决问题的方

法，消除自己的困扰。

在采访中，有许多市民也表示了同样的困惑，“不让玩也不行，让玩吧就在电脑面前不下来。”但也有人提出了不同看法，江科大的学生谭宇说：“我能理解父母不让我们玩游戏的心情，在高考前我的父母对我的管教就很严，电脑手机基本是摸不到的，高考结束后我爸就提出了，每天在不影响正常休息生活的前提下，自己制定玩的计划。孩子需要自己的空间，对于自控力不高的未成年人家长需要监督与管理，但也不能让暑假只剩下学习。”

网友支招

转移注意力可疏不可堵

对于暑期孩子沉溺于玩游

戏的问题，网友纷纷跟帖发表自己的意见，有些网友认为暴力可以解决问题，主张动手打一顿；有些网友则过于控制孩子的娱乐时间，网友“幸福在眼前”就给出了如下的解决方法：电脑加密码、iPad 加密密码、手机里游戏全卸载、电视有线报停；同样身为学生的网友“哈哈小团子”则认为：锁门断网的行为太过分，不理解为什么暑假都不让好好玩，暑假需要学习但也不能没有娱乐。

网友“贡森林”给出如下建议：首先多花点时间陪陪孩子，了解孩子的内心想法；其次在有时间和条件的前提下可以带孩子去旅游；最后上网问题可疏而不可堵，主要是培养良好的上网习惯，比如规定上网时间和上网内容等等。这个回复也得到了大

多网友的赞同。

张亚俊先生的孩子今年上初二，他表示，暑期他更倾向把孩子送去兴趣班，既合理利用了暑期时间也能发掘孩子的潜力。

江科大公管院心理辅导老师杜彬彬在接受采访时说，青少年喜欢玩游戏是很正常的现象，但是如果沉迷其中的话就会造成一系列问题。首先孩子的视力会受到影响，其次会模糊道德认知，淡化虚拟与现实的差异，从而对学习和生活产生负面影响。孩子总想着网游的原因主要是把大部分精力都投入到网络游戏了，家长可将孩子的注意力转到其他事情上，让他的精力不是仅仅集中在游戏上。暑假是个关键时期，家长应该和孩子一起规划好，度过一个愉快而效率高的暑假。

(高源 胡四荣)

宽带还未到期却遭强行拆除

本报讯 现如今，为了方便上网，家家户户都安装了宽带网络。而让市民马先生感到郁闷的是，家里宽带明明还没到期，却突然不能上网了。拨打报修电话才知道，原来宽带已经被商家擅自拆除了。

去年，马先生与我市一家通信运营商签订了宽带协议，交付了600元的宽带费。谁知到了今年6月，宽带却无法正常使用了。“我本来也忘了宽带什么时候到期，打电话一问才知道我家宽带离到期还有两个多月呢！”马先生说。马先生向商家了解故障原因，却被告知由于网络升级，宽带已被拆除，若想继续使用，马先生还需再到营业厅交700元。马先生对于商家没有事先告知，就自行将宽带拆除的行为感到非常不解，于是向工商部门投诉，要求商家尽到告知义务并赔偿损失。

经过调查后，润州工商工作人员发现，商家在马先生宽带未到期的情况下就私自停了宽带，并在马先生发现后仅以系统升级作为理由，而不作任何弥补，侵犯了马先生的知情权，也违反了合同约定。经过工商人员的调解，商家对自己的不当行为表达了歉意，并承诺赔偿马先生四个月的宽带使用时间。马先生对处理结果表示满意。

(张炼 范海罡)

史上最严农药残留国家标准实施 基本涵盖百姓经常消费的食品种类

本报讯 8月1日起，被称为史上最严的食品农药残留国家标准开始实施，它基本覆盖日常消费的食品种类，记者就此采访了我市农委检测专家，请他们详解这次“提标”给“舌尖上的安全”带来的效应。

新国标基本涵盖 经常消费的食品种类

由农业部与国家卫生计生委联合发布的新版食品安全国标《食品中农药最大残留限量》8月1日起实施。新版标准规定了387种农药在284种食品中的3650项限量指标，较此前标准分别增加了65种农药、43种食品及1357项限量指标。

新国标覆盖了蔬菜、水果、谷物、油料油脂、糖料、饮料、调味料、坚果、食用菌、哺乳动物肉类、蛋类、禽内脏和肉类等12大类作物或产品，特别是首次制定了果汁、果脯、干制水果等初级加工产品的农药残留限量值，基本涵盖百姓经常消费的食品种类。针对蔬菜、水果、茶叶等鲜食农产品农药残留多发的问题，新国标为115种蔬菜和85种水果制定了2495项限量标准，新增的蔬菜水果限量占新增总限量的67%。据介绍，新国标中，国际食品法典委员会已制定限量标准的有1999项，其中约91%的国家标准等同或严于国际食品法典标准，共1811项。

我市检测部门年初已经“提标”

市农委下属的农产品质量检测中心是负责我市日常农产品检测的主要部门之一，这些天，工作人员在忙着各种实验和检测。

农产品质量检测中心副主任殷锡峰表示，其实这个标准年初就发布了，检测中心也从年初开始，相应增加了检测农药残留的种类。去年蔬菜的一般检测指标是19项，今年初就提升到了40项，而在新国标中，根据不同种类蔬菜的检测要求，一般蔬菜的检测项最多也就是40项左右。

据介绍，这次新标准重点增加了蔬菜、水果等鲜食农产品的限量标准，针对蔬菜、水果、茶叶等鲜食农产品农药残留超标问题，多发、易发问题，新标准重点规定了鲜食农产品中农药残留限量，为115个蔬菜种(类)和85个水果种(类)制定了2495项限量标准。

给“舌尖上的安全”带来利好

对于新国标对“舌尖上的安全”带来的影响，市农产品质量检测中心负责人认为，作为我国监管食品中农药残留的唯一强制性国家标准，新标准的实施标志着我国食品中农药残留国家体系建设取得重大进展，对生产有标可依、产品有标可检、执法有标可判。

而在检测程序上，市、县农产品检测中心现在依然采取对我市各大蔬菜基地每月检测一次，高温季节每月检测两次，乡镇农产品监管站的检测室不定期抽检。而对季节性较强的水果，则采取上市时候检测，省里抽检的形式；对肉、蛋的检测，他们会同市动物卫生监督部门共同执行。如果碰到问题，农委将第一时间组织监管和执法部门调查原因，要求生产基地进行溯源整改，甚至开出相关处罚通知书进行处罚，以保证百姓食用安全。

(竺捷)



近日，四牌楼街道江二社区举行迎青奥乒乓球擂台赛，吸引了社区众多的孩子参与。

王星 曾靓 摄影报道

丹阳交运部门检查安全生产 确保青奥会期间运输市场安全

本报讯 连日来，丹阳市访仙交管所组织人员对辖区内的货运企业、客运站场及客运车辆进行安全检查，以确保青奥会期间运输市场安全、有序。通过全面细致的检查，共排查出安全隐患3起，为总排查数的2.07%。

从7月初开始，访仙交管所就以“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”为总要求，对辖区内货运企业、公交车状况，危险品运输车辆的车辆技术档案、应急处置方案、客运站场落实“三品”检查、“三不进站六不出站”管理规定落实情况等多方面进行了检

查。检查中，运管工作人员要求企业负责人要严格落实安全规定，在货物运输中不得携带危险品，车辆在发车前要做好技术维护，确保车辆性能完好，严把驾驶员资质，车辆在行驶过程中不能疲劳驾驶。

检查后期，访仙交管所还将每周通过短信平台给辖区内公交车司机、危险货物司机、押运员，相关运输企业负责人进行短信提醒，提醒司机在运输过程中提高警惕、加强防范，预防各种突发事件的发生。

(贡忠云 朱美娜)

学生进饭店争做环保节能小喇叭

本报讯 近日，石马湾社区利用学生暑期放假，组织辖区内青少年自制“节水”、“节电”、“光盘行动”倡议书，从青少年的角度来宣传环保节能意识。

孩子们来到竹林鱼庄饭

店，向饭店工作人员展示自制的宣传材料，宣读倡议书，宣扬节约的意义。从身边的点点滴滴做起，从我做起，从小事做起，以实际行动影响和带动大家养成健康文明生活方式和消费理念。

(袁莉)

不听劝阻醉驾惹祸连撞三车

本报讯 酒后不听劝阻，执意开车，为此连续发生三起车祸，导致无辜人员与车辆损伤。近日，这名醉驾司机被判处拘役四个月。

今年1月的一天，倪某受到朋友的邀请，开车来到句容某饭店吃饭，并喝了三两左右的白酒。席后，倪某不顾众人劝阻开车离开，虽然在驾驶过程中感到了头晕，可是却没有停下来休息。

当倪某行至句容市区华阳东路加油站红绿灯路口时，突然失控撞上了等红灯的一辆出租车。出租车司机凌某随即下车查看情况，倪某自知酒后驾车恐受处罚，于是把车子倒了几米远，然后从出租车右侧径直开了过去。

行至崇明路香江丽景小区大门附近时，倪某与马某所驾驶的汽车发生迎面碰撞，倪某再次驾车逃离现场。此后，倪某又在某洗浴中心附近，与吕某所驾的出租车迎面碰撞，致上述车辆不同程度受损，吕某副驾驶位置乘客潘某头部受伤。

当晚9时许，逃到243省道句容华阳段的倪某被民警发现，到案后，倪某如实供述了上述犯罪事实。经鉴定，倪某案发时血液中乙醇含量为3.24mg/ml，为醉酒驾驶机动车。

(刘光亮 徐燕 陈路)